

# 习近平对国防和军队改革研讨会作出重要指示强调 认真总结运用改革成功经验 奋力开创改革强军新局面

新华社北京9月21日电 国防和军队改革研讨会9月21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,党的十八大以来,党中央和中央军委以前所未有的决心和力度,全面实施改革强军战略,深入破解长期制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性障碍,深化国防和

军队改革取得历史性成就,人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。要认真总结运用改革成功经验,把握新的形势和任务要求,聚焦备战打仗,勇于开拓创新,扎实抓好既定改革任务落实,加强后续改革筹划,奋力开创改革强军新局面,为实现建军一百年奋斗目标提供强大动力。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮总结了这一轮国防和军队改革取得的重大成效和经验,部署了后续改革筹划工作。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠围绕深刻领会改革强军战略、确保改革务求实效提出要求。

会上,12个单位结合工作实际,就这一轮国防和军队改革有关情况作了交流发言。

中央军委委员李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军委联指中心、各战区、各军兵种、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队有关负责同志等参加会议。

记者 梅常伟

## 习近平向2022年国际和平日纪念活动致贺信

新华社北京9月21日电 9月21日,2022年国际和平日纪念活动在北京举行。中共中央总书记、国家主席习近平向纪念活动致贺信。

习近平指出,当前,国际安全形势

发生深刻复杂变化,世界进入新的动荡变革期。在此重要历史关头,我提出全球安全倡议,倡导各国坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,尊重各国主权、领土完整,遵守联合国宪章宗

旨和原则,重视各国合理安全关切,通过对话协商解决国家间分歧和争端,共担维护和平责任,同走和平发展道路,携手推动构建人类命运共同体。

习近平表示,今年纪念活动以“践

行全球安全倡议,维护世界和平稳定”为主题,契合联合国宪章维护国际和平与安全的精神。希望纪念活动凝聚各方智慧和力量,为维护世界和平稳定作出积极贡献。

## 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话、重要文章、重要回信贺信精神,研究我市贯彻落实全省优化营商环境工作推进会议精神的工作安排等 徐缨主持并讲话

盐城晚报讯 9月20日,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话、《求是》杂志上发表的重要文章和近期重要回信贺信精神,研究我市贯彻落实全省优化营商环境工作推进会议精神的工作安排等。市委书记徐缨主持并讲话。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。各级各部门要深刻认识党的二十大召开的重大意义,进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,引导广大党员干部从过去5年取得的重大成就和新时代10年的伟大变革中更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。围绕迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神工作主线,超前谋划、及早部署,弘扬主旋律、激发正能量,凝聚与党同心同向的强

大力量。要敢为善为、扎实工作,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求和省委最新部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,切实抓好改革发展稳定民生各项工作。要从严从实锤炼过硬作风,严格落实中央八项规定精神,进一步抓实为基层减负措施,着力在抓常抓长、落深落细上下功夫,坚决防止“四风”问题反弹回潮、隐形变异,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《坚持和发展中国特色社会主义要一以贯之》精神,牢记初心使命、保持革命精神,坚定发展信心、紧跟时代步伐,不断推动全市经济社会高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记给北京师范大学“优师计划”师范生的重要回信精神,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,持续深化教育改革,切实办好人民满意的教育。要深入学习贯彻习近平总书记给

2022全国“专精特新”中小企业发展大会的重要贺信精神,更大力度支持服务好企业创新研发,打造一批专注细分市场、创新能力强、质量效益优的专精特新“小巨人”和市场占有率高的单项冠军,为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供有力支撑。要深入学习贯彻习近平总书记在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议上的重要讲话精神,立足盐城实际,积极参与融入共建“一带一路”,全面推进各领域对外交流合作,更好服务构建新发展格局。

会议研究我市贯彻落实全省优化营商环境工作推进会议精神的工作安排。会议指出,江苏要打造全球最具吸引力和竞争力的投资目的地,盐城要勇当沿海地区高质量发展排头兵、为全省“勇挑大梁”多作贡献,一流营商环境是应有之义和必然要求。各地各部门要从全局高度深刻认识优化营商环境的极端重要性,不折不扣把中央要求和省委省政府部署落到实处。要对标一流,不断提升营商环境建设水平。坚持目标导向、问题导向、结果

导向,一体推进政策、政务、市场、法治、人文五个环境建设,积极回应市场主体关切,建立市场主体直接评价营商环境制度,更大力度推进“放管服”改革,杜绝“中梗阻”现象。深化拓展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,积极构建亲清的新型政商关系,加快完善城市功能、提升城市品质,让越来越多的人、企业和资本认可盐城、扎根盐城。要聚焦难点堵点,降低企业制度性交易成本,切实增强市场主体的获得感。围绕让国企敢干、民企敢闯、外企敢投,围绕企业发展的“急难愁盼”问题,排出任务书、时间表、路线图,充分激发全社会创新创业创造活力,打造“盐城办”营商环境品牌。要齐抓共管,形成营商环境建设合力。各地各部门主要负责同志当好第一责任人、第一推动者,常态化开展营商环境评价,不断营造大胆探索、改革创新的浓厚氛围,以一流营商环境为竞逐新赛道、勇当排头兵注入源源不断活力。

会议还研究了其他事项。

记者 韩宝贵

“讲文明树新风”公益广告

让城市更文明  
让生活更美好